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DESSIN GEOMETRIQUE

Reproduire, en 1'agrandissant, la figure ci-dessous.
Le cbété du plus grand carré devra &tre de l6cm.

Tracez un carré de 13cm de cété.

Soit O le point de rencontre de ses diagonales.

Tracez le cercle, de centre 0, de rayon 6,5cm.

Tracez le diametre [AB], paralléle & deux cétés du carré.

Sur lé segment [OB] marquez 6 points 0., Oz, Os, O4, Os., Os,
espacés réguliérement de 0,5cm & partir de 0.

Tracez ensuite le cercle de centre 0, et de rayon 5.5 cm, puis
le cercle de centre 0s et de rayon 4,5cm, le cercle de centre
Os et de rayon 3,5cm, le cercle de centre O4 et de rayon
2,5cm, le cercle de centre 0Os et de rayon 1,5cm et le cercle
de centre Os¢ et de rayon 0, 5cm.

Coloriez en deux couleurs la figure obtenue, de fagon que
deux zones voisines ne soient pas de la méme couleur (comme
sur le dessin précédent).









